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議席番号順に並んで撮影しています。（前列中央が議長、左側が副議長、右側が監査委員）
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が
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台
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。
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と
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。
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迎
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、
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あ
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。
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と
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。
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　11 月 29 日、長野大学環境ツーリズム学部の久保木匡
介教授の専門ゼミナールで「出前授業」を実施しました。
　議員から市議会の仕組みについてクイズ形式で説明を
行った後、「住民や観光客のニーズに合わせた公共交通」や、

「太陽光発電施設の規制区域」、「上田市のワイン産業」な
ど学生たちの研究テーマについて幅広く意見交換をしまし
た。また、上田の魅力についての学生からの質問には、議
員それぞれが感じる「上田の魅力」についてお話をさせて
いただきました。
　議会としても今後の活動に活かせるご意見をいただく機会となりました。

「出前授業」を実施

議 員が市議会の活動について説明、報告するとともに、市民の皆さんの声をお聞きする「議会報告会」
を実施しました。５つの常任委員会と議会運営委員会からの報告の後、参加者と意見交換を行いました。

　なお、「出前議会報告会」と「テーマ別車座集会」の開催は、台風第 19 号による被害への対応を優先
するため、中止しました。

市議会活動報告
第９回議会報告会
を実施

意見交換で
出 さ れ た
主 な 項 目

皆さんの学校にも「出前授業」でお伺いします。
詳しくは、議会事務局（TEL22・0452）までお問い合わせください。

■実 施 日 10 月７日（月）
■会　　場 議場
■参加者数 15 名

○議員間討議の実施状況はどうか
○本会議等のインターネット中継を早期に実施するべき
○議員定数を減らし、議員報酬を増額してはどうか
○政務活動費の活用によって、政策立案に生かされているのか
○インバウンドへの対応状況はどうか
○水道事業の広域化を推進するべき
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日時 ２月13日 ㊍ 午後７時から

会場 サントミューゼ　小ホール
防災シンポジウム
  『10.12 台風災害を振り返る』
同時開催　上田市議会報告会
　市内において台風 19 号により多大な被害が発生したこと
を受け、「災害・避難情報」をテーマに防災シンポジウムを
開催します。
　どなたでもお越しいただけます ( 申し込みは不要です )。

○基調講演
　　「必ず助けます」
　　　災害・避難情報の発信とその対応
　　　講師 長野県危機管理防災課職員
○市議会からの報告
○パネルディスカッション
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応募
締切  ２月13日㈭必着　　 入選

作品
 入選した作品は、うえだ市議会だよりの表紙に掲載します。

このたびは表紙デザインコンテストで私の写真が選ばれ、嬉しく思います。
写真を始めたのが 26 歳からで、会社の休日にはほとんど家にいませんでした。
40 代の頃は動物や昆虫を撮り歩き、週刊誌の動物写真コンテストで犬を撮った写真が表紙になり
ました。このたびは、ありがとうございました。

デ 受ザ 賞イ 者ン のコ 声ンテスト表紙

待井　隆さん

上の条件応募
・作品の著作権は、上田市議会に帰属するものとします。
・被写体が人物の場合または個人の所有物である場合は、必ず被写体本人（未成年の場合は保護者）または所有者

の承諾を得てください。
・写真に関する著作権、肖像権等の問題が発生した場合、その責任及び解決は応募者に帰属するものとします。
・応募いただいた写真・イラストは原則返却しませんので、あらかじめご了承ください。
・応募いただいた写真・イラストは、表紙以外に掲載させていただく場合があります。

表彰 広報広聴委員会で選考の上、表彰式を３月に開催します。受賞者にはあらためてご連絡します。

作品募集
写　　真
市内で撮影された写真（風景・イベント・人物など）
縦型サイズ
イラスト　　
Ａ４縦型サイズに収まるものであれば、内容は自由

方法応募
住所・氏名・電話番号・作品のタイトルを記入の上、
以下の方法でご応募ください。

❶ Facebook
❷ 電子メール　gikai@city.ueda.nagano.jp
❸ 郵送　〒 386-8601　上田市大手 1-11-16
 上田市議会事務局　宛

第２回 市議会だより表紙デザインコンテスト
　　　　　　　　　作品募集


